

"День робототехники 2018 в культурной станции "Гагарин"

Автор: Администратор

10.12.2018 08:58 - Обновлено 10.12.2018 09:07

9 декабря случился самый значимый день первого полугодия для всех учащихся студии ДЕЛАЙ РОБОТОВ - "День робототехники 2018". Более 200 гостей погрузились в атмосферу праздника. 30 призов нашли своих победителей.

В этом году, мероприятие обрело новый формат - участвовать в нем могли не только воспитанники нашей студии, но и все желающие! Открытые регламенты (без ограничений на используемые материалы) позволили участвовать представителем различных учебных учреждений.

При грантовой поддержке конкурса молодежных инициатив "Территория 2020", мы смогли обеспечить комплектующими для участия в наших мероприятиях более 50 человек.

Для гостей мероприятия действовали фото-зоны, фуд корт и проводилась онлайн-лотерея, в которой мог поучаствовать каждый, кто сделал в социальной сети инстаграмм пост с фотографией и хештегом [#деньробототехники](#) 2018

Компетентное жюри выявило лучшие проекты в различных дисциплинах, по традиции, жюри составили представители Сибирского федерального университета, а также, представители учреждений-партнеров: Центра творческого образования - "Престиж" и Центра творческого развития и гуманитарного образования.

Специальными гостями мероприятия стали артистки студии "Новое поколение" Ольга Киреева и Полина Михайлова, а также музыкант-мультиинструменталист и DJ - Ростислав Токарев.

Подробный отчет о мероприятии появится до 11.12.18, часть фотографий уже в альбоме группы - "День робототехники 2018 в культурной станции "Гагарин" <https://vk.c>

"День робототехники 2018 в культурной станции "Гагарин"

Автор: Администратор

10.12.2018 08:58 - Обновлено 10.12.2018 09:07

[om/album-57505628_258799650](#)

Спасибо, что Вы с нами! Давайте вместе продолжать развитие робототехники в Красноярске!